
 

 

 

 

 

Αθήνα, 15 Μαΐου 2024 

ΕΡΩΤΗΣΗ & ΑΚΕ 

 

Προς τον Υπουργό Υγείας 

 

ΘΕΜΑ: «Ανάγκη ενίσχυσης των δομών υγείας της Χαλκιδικής και στήριξης των 

υγειονομικών λειτουργών του Νομού” 

 

 Οι δομές δημόσιας υγείας της Χαλκιδικής, Γενικό Νοσοκομείο Χαλκιδικής, Κέντρα 

Υγείας, Περιφερειακά Ιατρεία, παρουσιάζουν σημαντικές ανάγκες, ενώ υπάρχουν κρίσιμα 

ζητήματα υποδομής και διακομιδών που απασχολούν τα τελευταία πέντε χρόνια το Νομό. 

Ταυτόχρονα, η στήριξη του υγειονομικού προσωπικού, των διασωστών του ΕΚΑΒ και όλων 

των στελεχών του συστήματος υγείας, αλλά και των ιδιωτών ιατρών και των διαγνωστικών 

που επωμίζονται μεγάλο βάρος της δημόσιας υγείας της Χαλκιδικής παραμένει ζητούμενο.  

 Σε ότι αφορά το Γενικό Νοσοκομείο Χαλκιδικής, τα Κέντρα Υγείας και τα Περιφερειακά 

Ιατρεία οι καλύψεις όλων των ειδικοτήτων αποδεικνύεται εξαιρετικά δύσκολη κι εξαιτίας των 

δύσκολων συνθηκών εργασίας και διαμονής, αλλά και της έλλειψης κινήτρων. Στην 

περίπτωση, δε, των ιδιωτών ιατρών, αλλά και των διαγνωστικών κέντρων, υπάρχουν 

σημαντικά εμπόδια και προβλήματα, σε ότι αφορά την φορολογική αντιμετώπιση τους. Το 

σύνολο δε των υγειονομικών λειτουργών της Χαλκιδικής, ιδιαίτερα το καλοκαίρι, 

αντιμετωπίζει συνθήκες εργασιακής εξουθένωσης. Σημειώνεται ότι ο πληθυσμός της 

Χαλκιδικής το καλοκαίρι υπερ-πολλαπλασιάζεται και στην καρδιά της τουριστικής περιόδου 

μπορεί να υπερβαίνει και το ένα εκατομμύριο.  

 Ταυτόχρονα, και σε ότι αφορά τους διασώστες και τους ιατρούς υπαίθρου οι 

συνθήκες διαμονής κι εργασίας τους είναι εξαιρετικά επισφαλείς, ενώ προσφέρουν 

τεράστιας κοινωνικής σημασίας υπηρεσίες. Ως προς τις διακομιδές ασθενών, έχει τονιστεί 
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επανειλημμένα η ανάγκη για ενίσχυση των δυνατοτήτων, αλλά κι η επανέναρξη των 

αεροδιακομιδών.  

 

Επειδή η υγεία στη Χαλκιδική έχει πολύ σημαντικές ανάγκες και κατά την τουριστική 

περίοδο, αλλά και κατά την διάρκεια του χειμώνα, σε περιοχές δυσπρόσιτες.  

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός :  

Ποιο είναι το σχέδιο ενίσχυσης των δομών υγείας της Χαλκιδικής για φέτος το 

καλοκαίρι;  

ΑΙΤΗΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ 

Παρακαλείται ο κύριος Υπουργός να καταθέσει στο Σώμα όλα τα στοιχεία σε σχέση 

με τα κενά υγειονομικού προσωπικού στο Γενικό Νοσοκομείο Χαλκιδικής. 

 

Οι Ερωτώντες κι Αιτούντες Βουλευτές  

 

Μάλαμα Κυριακή  

 

Θρασκιά Ουράνια  

 

Παναγιωτόπουλος Ανδρέας 

 

Παππάς Πέτρος 




